11Iro

HUmsa: [Jauuna
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.08.2009 18:00:07

dopmupoBaHnus 3akimoueHust Bpaua: 30.08.2009 10:36:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105814/answer/105815




YBaxaemnuiti [lanusna! Ecnu mo6aBOYHEIN COCYT ABISETCS IPUYMHOM TUAPOHE(dPO3a, TO Omepalus
HyXkHa 00513aTenbH0. CaMo 9TO He NMPOUAET, a JIUTENIbHO CYLIeCTBYIOMNX THAPOHE(PO3 IOCTENEHHO
IpUBeIeT K TOMY, YTO II0YKa IepecTaHeT paboTaTh. Pa30BhETCS XPOHUYECKAS TOYeYHAS
He[0CTaTOYHOCTh. Bamm popuTenu pucKyT BammM 3m0poBbeM. Yaauu!



